

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 286. szám

Hétfő

Debrecen, 1939 december 18

Az „ADMIRAL GRAF SPEE” zsebciirkáló legénysége öt kilométerre az uruguai partoktól elsüllyesztette hajóját

Korszerűen felszerelt gépesített osztagokkal indul
támadásra a szovjethaderő a hősiiesen védekező finnek
ellen — Német repülőek Anglia felett — Elutasító álláspontra
helyezkedett Moszkva a finn békeajánlattal szemben

Helsinki, december 17.
A finn hivatalos közlemény és az egyéb beérkezett hírek világánál nehéz számot adni a szovjet-orosz csapatoknak a finn területen tett előrenyomulásáról.

Azon a 800 kilométeres finn arcvonalon, amely a Ladoga-tótól egészen a Jegés tengerbe torkoló szűk folyosóig tart, a szovjet-orosz csapatok naponként előrenyomultak néhány kilométert. Északfinn-ország hepehupás pusztaságán mindaddig folytatni lehetett a lassu előrenyomulást, amíg a finnek

kiválasztották azt a pontot, ahol megállítják az oroszokat. Itt azután az orosz csapatok kénytelenek voltak megszakítani előrehaladásukat. Ez történt az utóbbi időkben Tolvajarvinél, azután Sumosalvináin, ahol a szovjet-orosz csapatokat bekerítették. Salla vidékén az ország északkeleti részén a szovjet csapatok talán még mindig Kemijarvi irányában haladnak, de remény van arra, hogy a finneknek sikerül megakadályozni az ellenség ebben az irányban történő előrenyomulását is.

Franciaország az orosz álláspont szerint ezt a klikket akarja esz- közként használni. hogp Észak-

kelet Európában kirobantsa a háborút!
(Magyar Távirati Iroda)

Elsüllyesztette magát a Graf Spee hajó

Az egész világ közvéleménye igen élénk érdeklődéssel várta a sérülten, nagy tengeri csata után Uruguai kikötőbe menekült Graf Spee német zsebciirkálóról szóló híreket, ugyanis a Graf Spee egy tengeri ütközetből győztesen, de sérülten idegen kikötőbe, Montevideóba futott be a sérülés kija-

vitására. A német hajót kikötőjéből angol csatahajók várták. A legutóbbi jelentések szerint a Graf Spee elhagyta a kikötőt s a partoktól 5 mérföldnyire elsüllyesztte magát. Mire az angol csatahajók az elsüllyesztés színhelyére érkeztek, a Graf Spee-et elnyelték a tenger hullámai.

Gépesített csapatokkal támadnak az oroszok

Kirkenesi jelentés szerint szovjetcsapatok és harcokcsik egész nap folytatták előrenyomulásukat Kolosjoki, a nikkeldvidék városa és Salmijaarvi felé. A jó idő to-

vábbtart s elősegíti az orosz csapatok előrehaladását. Az orosz hír szerint egyes pontokon igen korszerűen felszerelt gépesített csapatokkal támadtek.

Német repülőgépek angol partok felett

Az angol légügyi minisztérium közlése szerint vasárnap Anglia keleti partjain több német repülőgép jelent meg. Az angol léghá-

ritó utagek tüzeltek a repülőgépekre s angol vadászgépek szálltak fel, mire a német gépek Német partok felé repültek.

Moszkva elutasító álláspontra helyezkedett

Moszkva, december 17.
A szovjetkormány nem válaszolt Tanner finn külügyminiszternek pénteken éjszaka rádióntett fegyverszüneti felhívására és tárgyalási ajánlatára.

Nagyon kétesnek tartják, hogy erre a felhívásra más válasz érkezne, mint a Tass-Iroda szombat reggeli közleménye, amely hangsúlyozza, hogy a Szovjetunió nincs hadiállapotban Finnország-

gal, minthogy béke és barátsági szerződést kötött a finn „népkormányával”. Ilyenformán a szovjet kormány álláspontjában nem történt változás.

Az oroszok továbbra is hangsúlyozzák, hogy nem a finn nép ellen indítanak akciót, hanem éppen ellenkezőleg a finn népet felkérésre segítik abban, hogy lerázza a „Mannerheim és Tanner féle klikket”. Nagybritannia és

Fegyverekre és katonákra van szüksége Finnországnak

A finnek megsegítésére több európai állam indított akciót s ezek eredménye szerint nagymennyiségű lőszer és pénzübeli továbbá katonai felszerelési anyagokat juttattak el Finnországra, Norvégiában eddig 2 és félmillió koronát gyűjtöttek össze, de egyéb segítségét is megnyitott már eddig is a norvég nép a finneknek.

Ryti finn miniszterelnök nyilat-

kozatot adott az amerikai Herold lapok számaiba köszönettel emlékezve meg arról a támogatásról, amelyet a külföld Finnországra anyagilag és erkölcsileg nyújtott. Hangsúlyozta azonban, hogy Finnországnak elsősorban fegyverekre és katonákra van szükség, ha meg akarja akarja akadályozni az oroszok előrenyomulását.

(Magyar Távirati Iroda)

Észtország siruhákat készít a szovjetcsapatoknak

Stockholm, december 17.
Az észtországi gyapjufonógyárak ujabban rendkívüli megrendést kapnak Oroszországból katonai egyenruhák készítésére.

Különösen sok fehéranyagot rendelnek az oroszok, hogy Finnországban harcoló esapataikat megfelelő rejtőszínnel lássák el.

Az egyik legnagyobb észt gyapjufonógyár, amely a Narva közepében lévő Krahn-Holmen városában van, most igyekszik munkássai létszámát fokozni, mert míg a világháboru előtt tízezer munkással dolgozott, kétébbs csak 1500 munkást foglalkoztított.

(Magyar Távirati Iroda)



(Havas) A svéd lapok munkatársai megjegyzik, hogy a finnek visszavonulása poldás rendben történik. A visszavonuló csapatok lerombolják a hidakat és a gyárüzemeket és elfoglalják az új erődítési vonalakat. (MTI).

(Német Távirati Iroda). Egy német szaklap szerint a semleges és angol tengeri hajózás veszteségei a háború kezdete óta a rendelkezésre álló adatok alapján 2100 semleges és angol tengerész.

A szovjet hadsereg sikerei készítették a finn kormányt arra, hogy péntek este elrendelte Finnországban az általános mozgósítást. Minden fegyverfogható évfáratot a zászlók alá hívtak s ezzel Finnország lakosságának körülbelül tíz százaléka részt vesz az ország katonai védelmében. (MTI)

Prága, december 16. Bell Anglia finnországi követe Londouba érkezett. A Press Assotiation szerint kijelentette, hogy Finnország jóideig kitarthat, de sürgős szükség van hadianyagra, főként hadászati és bombavető repülőgépekre és lőszerre. Mannerheim tábornagy a hadsereg vezetői és kormánytagjai a követ jelentése szerint rendíthetetlenül bíznak Finnország győzelmében. (MTI).

Vasárnapra virradó éjjel 10 órától 2 óráig néhány angol harci repülőgép nagy magasságban végigrepült a Német öböl felett. Az egyik repülőgép a Norderney sziget irányában tartott és a német elhárító ütegek hatósugarán kívül négy kisméretű bombát dobott a tengerbe anélkül, hogy bármilyen kárt is okozott volna. (MTI).

Az Olyva német gőzös súlyosan megrongált állapotban a rigai kikötőbe érkezett. A hajót ágyutüz rontotta meg, amely lehe tőleg szovjetorosz hadihajók részéről a finn partok közelében érhetett.

Vígsház

A halálleghió hőseinek izgalmas története a:

Rék csillag

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Gambrinus-Étterem ételkülönlegességei:

Csütörtök: Ujházi tyukleves és füstölt csülök tormával.

Pénteken Halkülönlegességek

Szombat: Házi vegyeshurka és erdélyi toroskáposzta.

Kedd: bableves füstölt oldalassal.

Ismét Magyar Gyuszi és Jóska muzsikál.

Elesett az úccán egy napszámos

Tánozos Sándor 47 éves napszámos, Piac ucca 6 szám alatti lakos szombat este a csuszós úton véltlenül elesett. Az elesés után komolyabb fájdalmakat nem érzett, tegnap azonban be

kellett szállítani a mentőknek a sebészeti klinikára, mert nagy fájdalmakról panaszkodott. Valószínű, hogy ez esés következtében igen súlyos belső sérülést szenvedett.

Kovácsok figyelmébe!

A honvédelemügyi minisztérium január elsejéi kezdettel Debrecenben a Tüzérlaktanyában 6 hónapos lópatkoló tanfolyamot nyit meg. A tanfolyamra önálló ko

vásziparosok és kovács segédek december 25 ig a kovács szakosztály alelnökénél Debrecen Eötvös u. 18 sz. alatt személyesen, vagy írásban jelentkezhetnek.

Bördisműárú mindig értékes ajándék

Már most gondoskodjék retikült, pénztárcát, neszesert, manikűr készletet beszerezni.

Tóthfalussy bőrdöns szaküzletében
Piac-u. 40

Nyugaton gyalogsági és tüzérségi tevékenység folyik

Berlin, december 17. A véderőfőparancsnokság közli, hogy a nyugati fronton nem történt semmi említésreméltó esemény. A légi haderő folytatta az Északi tenger felett felderítő tevékenységét. Az angol bombázó repülőgépeknek az a kísérlete, hogy december 16-ról 17-re virradó éj-

szaka megtámadják a Norderney és a Sit szigeteket, meghiúsult. Több bomba a tengerbe esett.

Páris, december 17. Hivatalosan jelentik december 17-én délelőtt: Az arcvonal különböző pontján gyalogsági és tüzérségi tevékenység folyik. (Magyar Távirati Iroda)

Megvágta ujját a husdarológép

Kiss István 4 éves kisgyermek Som ucca 4 szám alatti lakos vasárnap délelben a husdarológéppel játszadozott s a gép vágókéséi

ugy megvágta a mutatóujját, hogy az erősen vérző sebet a mentőknek kellett bekötözni a szerencsétlen gyermeknek.

Schön Sándor keztyűs, kötszerész DEBRECEN

Alföldi Takaréék előtti barak

Chamberlain szemleútja

London december 17. Chamberlain miniszterelnök szombaton Gort tábornoknak, az angol csapatok főparancsnokának több tábornoknak és mintegy 12 újságírónak a kíséretében meglá-

togatta az angol csapatok arcvonalát. A miniszterelnök megtekintette a védelmi munkálatokat és berendezéseket. A villásreggeli után az angol és skót csapatos díszfelvonulást rendeztek tiszteletére.

Hasznos karácsonyi ajándékok

vásárolhatók

SESZTINA LAJOS

vasnagykereskedésében

Debrecen, Ferenc József út 23. szám.

Karácsonyra, újévre vásárolja

BŐDE

háziisan készült hentesáru különlegességeit.

Főüzlet: CSAPO UTCA 8. SZÁM. Telefon: 29-77. szám. Gyár és fióküzlet: KOSSUTH UTCA 55-57. Telefon: 19-54

Molnár Jánosnál
DEBRECEN, Kossuth u 3

Karácsonyra

szép üveg és porcelán készlet, alpakka-évszék, képkeret.

A szemleut az angol katonai repülő tér megtekintésével ért véget. (MTI)

A HÉV. közleménye

A HÉV. hétfőől kezdve a Debrecen-Berettyóújfalú — Komádi között közlekedő autóbuszokat a 112 és 103 számú járat kivételével ismét Debrecen—Mikepércs—Sárándon át közlekedtetni, míg a 112 és 103 számú járat továbbra is Debrecen Hajduszovát és Durecskén át fog közlekedni.

A 112 és 103 sz. járat tehát a közölt utirányon át menetrendszerint fog közlekedni. Ezeket a járatokat a Hajduszovára és Hajduszováról utazó utasok a jövőben is igénybevehetik ugy Debrecen, mint Berettyóújfalú irányából.

A TÉBE karácsonyi ünnepélye

A Takarékpénztárak és Bankok Egyesületének vezetősége Debrecenben szerdán délután öt órakor a Kereskedő Társulat dísztermében karácsonyi ünnepélyt rendez, amikor is mintegy kétszáz szegénynek kétezer pengőn felüli értékű természetbeni adományt fognak szétosztani.

Mit vásárolhatunk karácsonyra **Antalfy József**

könyv és papirkereskedésében Szent Anna és Varga utca sarok (Cégre ügyeljünk.) Szépirodalmi, tudományos és díszműveket. Képes és meséskönyvet, festményeket, szentképeket, mindenféle játékot, íróasztal készletet, írómappát, noteszt, tolltollat, nap-tárat, karácsonyfadíszeket. SZOLID ARAK. LEGJOBB BESZERZÉSI FORRÁS!

Karácsonyra

zongora, gramafon, rádió, hangszereket szükségletét szaküzletben szerezzé be

SZENDRŐ

Batthyányi utca 22 Gramafon lemezek nagy választékban állandóan raktáron.

Ma ülésezik a felsőház

A felsőház, miután szombaton általánosságban és részleteiben elfogadta a költségvetési felhatalmazást, hétfőn újra összeül, hogy letárgyalja a képviselőház által a költségvetés után még elfogadott törvényjavaslatot és jelentéseket.

A felsőház hétfői ülésén a kivételes hatalomnak négy hónapra való meghosszabbításáról szóló miniszterelnöki jelentést, a felvidéki és kárpátaljai képviselőválasztásról, a törvényhatósági bizottsági választások elhalasztásáról és a beruházási hozzájárulás végső fokú elbírálására hivatott országos döntőbírószék kiegészítéséről szóló javaslatokat tárgyalja.

Politikai körökben bizonyosra veszik, hogy a felsőház gyors ütemben végez munkájával és már hétfőn vagy legkésőbb kedden megkezdí karácsonyi szünetét, amely éppen úgy, mint a képviselőházé, egy hónapig tart. A képviselőházja hét közepén — előreláthatólag szerdán — formális ülést tart, amelyen tudomásul veszi a felsőház üzenetét a letárgyalt törvényjavaslatokról és jelentésekről.

Egy krajcárt a repülésért

A piaci árusítási időkarácsonyelőtti meghosszabbítása

A polgármester kivételesen megengedte hogy a piaci árusításra jogosított élelmiszer árusítók december 18-tól kezdődőleg december 23-ig az árusítást a Hatvan utcai nagybani zöldségpiacon, a Csapó és Rákóczi utcai, végül a Szepességi utcai és Booskai téri napi élelmiszerpiacokon este 7 óráig, míg a karácsonyi cukorka, és cukorkafélékből készült karácsonyfádisz árusítók a nyílt árusítási üzletek zárójáig (este 8 óráig) folytathassák.

A kisiparosok a Hatvan utcai hetipiacon iparcikkeiket december hó 18 tól december 24 napjáig beszáron naponként este 6 óráig áru-zithatják.

Véres rablótámadás a Kossuth-utcai temetőben

Kiss Imre 25 éves szobafestő-segéd. Csillag utca 8 szám alatti lakos vasárnap este 5 óra tájban a Kossuth utcai temetőn ment keresztül. Utközben két ismeretlen férfi megállította és pénzt követeltek tőle. A megtámadott ember nem volt hajlandó a támadók kívánságát teljesíteni s ezért bot-tal agyba-főbe verték és az egyik bandita késével a védekező szoba-festősegéd csuklóját megszurta, úgyhogy azon a szurás nyomán

4 centiméteres mély seb keletkezett, Kiss Imre elvesztette eszméletét, mire a támadók kiforgaták zsebeit és két pengő készpén-zét magukkal vitték. A nem sok idő múlva magához tért szobafestő-segéd magához tért s elmondotta a támadás részleteit, majd a mentőállomásra ment, ahol elsősegély-ben rézesítették. A véres rablótámadás tettesei kézrekerítésére a rendőrség megindította nyomozást.

Találós kérdés

Óróm annak aki kapja
Az is jól jár, aki adja
A családnak minden tagja
Télen-nyáron használhatja
Szép s amellet mindig jó...



Emeleti termekkel bővíti üzemét a Páll Söröző

Közel két esztendeje már annak, hogy a vendéglőstársadalom egyik fiatal, azilis tagja Páll Söröző néven a Piac utca központjában vendéglőt nyitott Debrecenben. A megkezdett üzem igen rövid idő alatt egyike lett Debrecen legkeresettebb vendéglátó helyeinek, mert itt mindenki megtalálta azt, amit kerest: a jóízű, magyaros, hő házikosztot, polgári olcsó árak mellett s megtalálta a szolid szórakozóhelyet, ahol családjával együtt kellemesen el-tölthette bárki az idejét. Az étke-zők a „szalma”, sörzőna és egyéb menü cimen olcsón jót kaptak pontos és előzékeny kiszolgálás mellett, a szórakozást keresők pedig kellemes cigánymuzsikát élvezhettek. Két év alatt a Páll Söröző elismerten az egyik legjobb meneteli vendéglátó hely lett s a látogatottság állandó fokozódása miatt az üzemet most már bővíteni is kell.

Mint értesülünk, a Páll Söröző egy emeleti büffé és egy huszmé-teres, 200 személyt befogadó helyi-séggel bővül a közeli napokban, a helyiségek átalakítása most van folyamatban. Ezeket az új helyi-ségeket az üzem tulajdonosa főleg társasösszejövetelek céljaira szánta ugyanis az emeleti szépen beren-dezni szándékolt termek esküvői, egyesületi és egyéb összejövetelek céljaira nagyszerűen megfelelnek. Az üzem bővítése óriási anyagi

áldozatokat kíván, azonban Páll Sándor tulajdonos a debreceni közönség érdekében még ezt is hajlandó vállalni. Ez a nagyszerű gesztus őszinte elismerés érdem-el ki.

Az új helyiségek megnyitása ünnepélyesen Karácsony első nap-ján, délelőlt 11 órakor történik meg nagy számú érdeklődő jelen-létében. A zenét továbbra is a közkedvelt Rácz Jancsi zenekara szolgáltatja.

A legszebb Karácsonyi ajándék

a Kávés és Tea csomag
Kontsek Géza
ker. r. t.-től

A Gyermekmenhely és a városi Árvaszék karácsonyi ünnepélye

A debreceni állami gyermekmenhely és Debrecen város árvaszékének gyermekvédelmi osztálya december 20-án délután 3 órakor



az „Arany Bika” szálló diszter-mében Lossonczy István főispán és neje, dr. Kőlcsey Sándor pol-gármester és neje, Rásó István és neje, dr. Tatay Zoltán és neje és dr. Kulir László igazgató főorvos védnöksége alatt 700 gyermekmenhelyi gyermek részére műso-ros karácsonyfa és szeretetado-mányi ünnepélyt rendez.

A megnyitó bevezető Lossonczy István főispán tartja, majd szava-lat és szindarab következik. Az ünnepély jelentőségét dr. Kulir László méltatja. Záróbeszédet dr. Tatay Zoltán mond. Műsor után szeretetadományok kiosztása kö-vetkezik.

Olvassa és terjessze az:

„Alföld”-et

A szabadságos angol katonákat detektívek őrzik

Amszterdam dec 17. (NST) Londoni jelentések szerint a Scot land Yard külön detektívesoportot szervezett a kocsimák és éjjeli mulatóhelyek ellenőrzésére amelynek feladata a szabadságra hazatért katonák megfigyelése ezekben a mulatóhelyeken, Hír szerint ezt az intézkedést azért rendelték el, nehogy a hazatért katonák illu-minált állapotban hadititkokat fe-cseghessenek ki.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Arséne Lupin írójának regé-nyéből készült film:

Mister Flow

a betörőkirály izgalmas, érde-kesítő kalandjai! Főszereplő: Fernand Gravey. Csak felnőtteknek! LEGUJABB VILÁGHIRADÓ! Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Gyomorégést szüntet, haratot gyógyít a debreceni CSOKONAIÁSVÁNYVÍZ

Telefon; 30-77.

Kérje mindenütt!

Karácsonyra ajándéknak

retikült, irattáskát, bőröndöt, nesseszert, pénz-tárcát bizalommal vásároljon a készítőnél

FEUERMANN bőröndös mester

PIAC-UTCA 27 SZÁM. (Gambrius passage.) ELVEM: JÓ ARUT. OLCSÓ ARON!



Kikapott a Bocskai

Igen nagy érdeklődés mellett nagyszámú közönség jelenlétében zajlott le tegnap délután a Bocskai-Kispest bajnoki találkozó. A két csapat közül a Kispest tudta jobban kihasználni a kapuelőtti helyzetet és így a Bocskai alulmaradt a küzdelemben. Változatos és mindvégig izgalmas mérkőzés után a Kispest 3:1 arányban győzött s így elvitte a két bajnoki pontot Debrecenből. A mérkőzés góljain Kalocsay, Barec és Olajkár osztoztak.

A Hungária 4:1 arányban biztosan verte meg otthonában Kassa

csapatát, az Újpest 1:0-as győzelmet aratott a Ferencvároshoz képest az Elektromos nehezen győzött 3:2-re a Szürketaxi ellen. A Gamma 2:1-es győzelme a Török ellen megérdemelt volt. A Szeged fölényes játékkal verte meg a Hatadást.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikpél SZENTANNA-ÚJ

Beruházási hozzájárulás fizetők figyelmébe

Az egyszeri beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek beruházásának hatodik részlete 1940 január hó 1-én esedékes és az 1500/1938. P. M. rendelet § 1. bekezdése alapján ezen időpontig fizetendő.

Értésíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy befizetéseiket hétköznapokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8-12. óráig már mostan teljesíthetik, hogy az utolsó fizetési napon várható torlódást elkerülhessék. A befizetés számfejtés a városi adóhivatal I. emelet 8. sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1940 január hó 2. után azonnal megindul.



Eljegyzések: Szabó Sándor Mária fűkező-Csarnai Piroska, Szabó Barnabás kifutó-Szabó Eszter.

Házasságok: Keeskés János tüzemester-Moldaschl Anna, Rics Mihály fm-Szabó Róza, Kalas Ferenc ref. tanító Tibay Erzsébet Kovács István napszámos-Szabó Róza, Kiss Gábor kefekötősegéd-Szöke Eszter.

Születések: Varga András időtiszti, fiú Viktor, Pásztor Gyula esondórtörzsőrmester leány Erzsébet. Aranyi Gyula kereskedősegéd leány Edit.



Ha á'ozások: Ökrös László ref. 4 hónapos Pesti u. 4. Iváyi Sándorné Kiss Anna ref. 35 éves Mészana u. 7. Szilágyi Jakó Gyula nyuz. ezredes ref. 71 éves Cserger Özv. Horváth Sándorné Rácz Eszter ref. 79 éves Külsővárszertér.



Katonai térképek, fotóelképek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut. 38. szám. Telefon: 30-57.



A városi fürdőtelep fürdésrendje

A karácsonyi ünnepek alatt a városi nagyterdei fürdőtelep az alábbiak szerinti időben áll a közönség rendelkezésére:

Fedett medence fürdő 24-én vasárnap 7 h-tól 16 h-ig 25-én hétfőn 7 h-tól 19 h-ig 26-án kedden 7 h-tól 19 h-ig.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	szgy.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	m.	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	v.	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdúnánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	sz.	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	v.	9:10	Szerencs
..	9:29	Derecske	..	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	..	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:32	Nyirábrány	Arp	15:24	Bpest keleti
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:1	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	..	18:25	Nagykeréki
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:48	Nyháza Szerencs	sz.	20:10	Füzesabony
..	18:58	Nagykeréki	..	20:20	Püspökladány
..	19:00	Tiszafüred	sz.	20:28	Tiszalök
v	19:30	Nagyléta Vértes	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő	Kedd
4.15 Diákféltóra.	10.20 Karácsonyi mesék.
5.15 Kézépiszkolai nevelőintézet.	10.45 Divattudósítás.
5.50 Népessy Lucia énekel.	12.15 Herszányi Bálint zongorézik.
6.50 Nevelés a nemzet.	12.55 Éneklő ifjuság.
7.25 Géczy Barnabás zenekara tan-gókat játszik.	1.30 Lovászi Ferenc c. zenekara.
7.40 A gazdasági háboru	4.20 A német-lengyel háboruban.
8.10 Az Operaház zenekara.	5.15 Filmszámok hanglemezzel.
8.50 Magyar önismeret.	5.45 Kristnask. pnce.
10.10 Mursi Elek c. zenekara.	6.10 A rádió szalonzenekara.
11.25 Pátria-lemezek.	6.40 Magyar önismeret.
	7.15 Hírek.

Thermál fürdők, thermál kád-fürdők és gyógy kiszolgáltatások 24-én vasárnap 7 h-tól 12 h-ig 25-én hétfőn zárva 26-án kedden 7 h-tól 12 h-ig.

A fedett medencében egész nap meleg víz áll rendelkezésre, minden hétfő, kedd, szerda, péntek és vasárnap napokon, esüőrtökön és szombaton csak déli 12 h-ig meleg és délután hideg uszásra alkalmas vízzel van feltöltve a medence.

A CUKORBETEGSÉG és a köszvény kezelésében reggel éhgyomor-ra egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet javítja a gyomor és a belek működését és az anyagcserét és az emésztést hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac uccá 41 szám.

Feladta nyomdavezető Tóth Ferenc

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac uccá 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MERSÉKELT.

Színházi műsor

Hétfőn este: Piros bugyelláris.
Kedden este: Bucsukeringő.
Szerdán este: Bucsukeringő.